Configuracion de QoS Priority en routers
basados en ASR 920 y RSP2
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Introduccién

Este documento describe como los routers ASR920/RSP2 manejan las prioridades de QoS y
cémo configurarlas.

Prerequisites

Requirements
Cisco recomienda que tenga conocimiento sobre estos temas:

- Routers de la serie ASR 920
- Politicas de QoS

Componentes Utilizados

La informacion de este documento se basa en un ASR 9xx con un router RSP2 que ejecuta la
version de software 16.x a 17.x.

Un generador de trafico se utiliza para probar las funciones que manejan los paquetes de
prioridad.

La informacion que contiene este documento se cred a partir de los dispositivos en un ambiente
de laboratorio especifico. Todos los dispositivos que se utilizan en este documento se pusieron en



funcionamiento con una configuracion verificada (predeterminada). Si tiene una red en vivo,
asegurese de entender el posible impacto de cualquier comando.

Problemas

Este documento aborda estos problemas especificos de los routers basados en ASR 920 y RSP2:

- Los paquetes de prioridad se descartan en beneficio de los paquetes de mejor esfuerzo
debido a la limitacion de ASIC en RSP2
- Como calcular el porcentaje de ancho de banda que se ofrece en una clase

Paquetes de prioridad descartados con la ventaja de los
paquetes de mejor esfuerzo

Durante una prueba se determind que el paquete de prioridad se puede descartar en la ventaja de
un paquete de mejor esfuerzo. Esto es evidente cuando el trafico entrante llega a través de una
interfaz con mayor velocidad que la interfaz de salida y causa una suscripcion excesiva en la
direccidn de salida. Por ejemplo, cuando se reciben 5 Gbps de trafico y es necesario reenviarlos a
través de una interfaz de 1 Gbps.

Esto es igualmente cierto para las interfaces de salida configuradas con un modelador. En caso
de que la velocidad de ingreso sea mayor que la CIR configurada en la prioridad de egreso, un
paquete podria ser descartado en la ventaja de un paquete de mejor esfuerzo.

Nota: existe una limitaciéon ASIC para la cual no podemos tener un hijo de prioridad a un
padre no prioritario.

Si una cola esta configurada como expedite y su subcanal principal no lo esta, hay fluctuacion en
la cola de prioridad debido a las latencias de arbitraje en el nivel de subcanal.

Solucién

1. Configuracion de EFP

2. Aplique un modelador en el

3. Aplique la QoS deseada en el EFP

4. Aplicacion de la conectividad IP en la interfaz BDI
Ejemplo:

configuration with issue

interface G gabitEthernet0/0/0
description this is ny egress interface
servi ce-policy output PM1G Qut

configuration wi thout issue

interface G gabitEthernet0/0/0

description this is egress interface

servi ce-policy output PCOL-PRI O MAIN-1G ==> shaper, useful to allow internal priority |ike BDF
service instance 200 et hernet



encapsul ati on dot 1g 200

rewite ingress tag pop 1 synmetric

service-policy output PM1G Qut ==> the original QoS previously applied in the physical
interface

bri dge-domai n 200

!

interface BDI 200 ==> BDI must match the bridge-donai n defined under the service-instance
description this is L3 egress

i p address 10. 20. 2. 45 255. 255. 255.0

ip ntu 9000

==> no QoS applied under the BDI, all QoS are in the service-instance with a backpressure of the
shaper in the physical

Con esta configuracion, todos los paquetes de prioridad se priorizaron correctamente y ninguno
se descart6 en la ventaja de un paquete de mejor esfuerzo, aun asi necesita calcular el ancho de
banda asignado correctamente.

Como calcular el porcentaje de ancho de banda que se ofrece en
una clase

La asignacion de ancho de banda en la plataforma RSP2 también tiene un comportamiento
especifico. Muchas veces se observan caidas mientras la QoS esta configurada como en otras
plataformas.

Por ejemplo, si configura QoS con un modelador de 2 Mbps en un router ASR1K, no se descarta
antes de alcanzar los 2 Mbps, ni pone en cola los paquetes de la clase. Sin embargo, esto sucede
con RSP2.

En muchos casos, la velocidad ofrecida ni siquiera alcanza el maximo permitido cuando ya se ven
caidas.

Este es un ejemplo tipico de lo que se puede ver en un RSP2, mientras que los mismos valores
para el mismo trafico exacto aplicado a otra plataforma no mostrarian ninguna caida:

ASR903#show ethernet service instance policy-map | s EXP-5
Cl ass-map: EXP-5 (match-all)

58803127 packets, 5488269944 bhytes

5 mnute offered rate 279000 bps, drop rate 35000 bps

Mat ch: npls experinental topnost 5
Priority: 3% (297 kbps), burst bytes 37000, b/w exceed drops: 60373

Priority Level: 1

El problema se debe a la forma en que se maneja el trafico en el hardware. Basicamente, la
implementacion del hardware RSP2 no considera solamente la capa 3 sino toda la trama, lo que
significa que todos los encabezados son tomados en cuenta.

Prueba de prioridad de QoS de RSP2

En este caso, el trafico CEM se utiliza para probar el comportamiento de prioridad.

Este es un ejemplo que muestra cdmo configurar la prioridad para evitar caidas en la ventaja del
mejor esfuerzo y ajustar la asignacion de ancho de banda.



Configuracién

policy-map POL- PRI O MAI N-1G
class cl ass-default

shape average 8650000

|

policy-map PM MPLS-1G Qut

class EXP-5
priority level 1 percent 4
cl ass EXP-4
priority level 2 percent 24
cl ass EXP-6

bandw dt h percent 2

queue-limt 25000 us

class EXP-3

bandw dt h percent 2

queue-limt 10000 us

cl ass EXP-2

bandw dt h percent 2

queue-limt 50000 us

class EXP-1

bandw dt h percent 2

queue-limt 20000 us

class cl ass-default

bandw dt h percent 1

queue-limt 40000 us

1

interface G gabitEthernet0/0/0
no i p address

negoti ati on auto

servi ce-policy output POL-PRI O MAIN 1G
service instance 200 et hernet
encapsul ati on dot 1g 200

rewite ingress tag pop 1 symretric
servi ce-policy output PM MLS-1G CQut
bri dge-domai n 200

1

interface CEM)/ 1/8

no i p address

cemO

service-policy input PMCEMInN
payl oad- si ze 128
dejitter-buffer 20

1

interface CEM)/ 1/9

no i p address

cemO

service-policy input PMCEMIn
payl oad- si ze 64

dejitter-buffer 16

1

i nterface BDI 200

description path for qos stress
i p address 10. 20. 2. 45 255. 255. 255. 0
ip ntu 9000

ip router isis

carrier-delay nmsec 0

cdp enabl e

mpls traffic-eng tunnels

bfd tenpl at e BFD- 1hop- 5ms

isis circuit-type level-2-only
i sis network point-to-point



isis netric 15 level -1

isis netric 15 |l evel -2

ip rsvp bandwi dth percent 90

ip rsvp signalling hello graceful -restart

Trafico

CEMO/1/8 crea 2 flujos de trafico en rojo y CEMO0/1/9 en verde:

300 -
250 -
200

150 -

100 -

s L L
4] 100 200 300
Time {s)

Podemos ver el comportamiento con diferentes tamanos de paquete, CEM0/1/9 envia el doble de
paquetes que CEMO0/1/8, que esta configurado para 128 bytes.

Normalmente, una configuracién de QoS en RP considera solamente la carga util de CEM,
mientras que RSP2 considera la trama completa.

Ejemplo de Trama



Frame 8: 94 bytes on wire (752 bits), 34 bytes captred (752 bits) on interface \\.\plpe\ixia i 24—Iimpassive008-Datal 2]_77&5dcBbEl4, ki O
Ethernet il, Src: Cisco_3b:f2:bf (T0:1 f2:0f), Dst: Cisco_aG:04bf (8:7h:20cab04:.0F)

Destination: Cisco_a:04:bf | b}

Sousce: Csco. 3

Type: BO2, 10 Virtual LAN (0281 00)
B02.1Q Virtual LAN, PRE 5, DEL: 0, ID: 200
MultiProtocel Label Switching Header, Label: 6017, Exp: 5, 5: 1, TTL: 255
PW Ethemat Control Word
Sequence Number: 50785
Ethermet Il Sre: o7:e7:07 w7 0707 (e 0707 07 07:07), Dst: o707 a7 070707 (a7 w7 0707 0707}
Destination: e7:e:e7:e 70707 (e7:07:07 0707 07)
Source: e7:e7e7:e7e7:e7 (670707 27T e7)
Type: Unknown (Oxe7ed)

Data (54 bytes) S—— = T e 12 = = Data
Data; e7e7e7eTeTeTeTeTeTeTeTeTeTeTeTeTeTaTefeTeTeTeTeTaTeT eTaToPeTaTeTeTeTuTer. . S I:_ssf::'ygz::_ra‘;"f;:g,z[ﬁ,';.?f?:" :13:,:’;‘::;:::1g::o':_?;;‘i‘::r‘;'f,:}:;;‘;o\;';;'“\“124 EATeRe e BiOstal 21217 acRs i M
187b20a6 04170 1f 5336420181 0040 cE | p & Destination: Cisca_af:04:0f (18:7b:20:a6:04:f)
88470178 15 10D 00 ¢ 61 o7 7 e &7 6767 Gox - - -3 Source: Cisca, 3bef2:bt (70:1£:5 3:3bcA2-04)
0020 &7 &7 o7 o7 o7 €7 ¢7 ¢7 &7 6767 &7 67 6767 67 EERREEE Type: 02,10 Virtual LAN (0x8100)

0030 e7 o o7 of &7 o7 o7 ¢7 of o7 ¢7 o7 ef &7 o7 7 B02.10 Virtual LAN, PRE: 5, DEE 0, 10:; 200
0040 o7 o7 oF of eF o7 o7 ¢7 o o7 o7 o7 o7 of o o7 MultiProtocol Label Switching Header, Labek: G001, Exp: 5, 5: 1, TTL: 255
Q050 oF 7 of of oF F o7 o7 o7 o7 97 ee 06 de W Ethemet Cantrol Weed

Sequencs Number: 31601

fesfeife (fofofofofof), Dst fofofoffofe (fofofofcfofc)
efesfetete (fofelotefete)
3 fexfefe (ferfedfesfefefc)
Type: Unkngwn (Oxfcfc)
MDS Header(Uniknawn( 12}/ Uniknawn(11))
Fibre Channel

fBFL20aB 044 701 53301204 B 00 a0 B | (3%
0010 BE4T 01 77 16 M DDOD 7671 fefefefefele Gow ---{q

fe fe fe fe fie fe fo fe Fe fe fe fo fe fe fo fe

fe fc fc fc fic fc fc fic fe fe fo fo fo fo fo fo

fe f fc fc fio fo fo fo fo fic fo fo fo fo fo fo

fe fio fc fe o o fe fo fo fio fo fie fo fe fo fe

fe fefe fe fo fo e fe fofe fofe fo fe fofe

feledefe fe fefebe fetefe e fe fe fede

fe fe fe fe fe fe fe fe Fe fe fe fo fe fe fe fe

fe fr fc fc fo fc fo fo fo fc b3 47 7aeof Gz

+ Show packet bytes

Hislgs

+ Show packet bytes

Puede ver 30 bytes adicionales a la carga util original configurada bajo CEM. Esto se puede
explicar como:

Et hernet header = 14 Bytes
Dot 1q header = 4 Bytes
Mpl s header = 4 Bytes
PW Header = 4 Bytes
CEM trailer = 4 Bytes
Tot al = 30 Bytes

Calculo del ancho de banda necesario en el hardware, recuerde que la trama debe ser
considerada:

CEM 0/ 1/8 125 Packet/sec, size 128bytes ==> 125*128*8 = 128000 bps

CEM 0/ 1/9 250 Packet/sec, size 64bytes ==> 250*64*8 = 128000 bps

on each frame we need an extra 30bytes ==> 375*30*8 = 90000 bps

Total = 346000 bps

Para verificar el comportamiento y la precision del modelador en la interfaz que se configuré en
8650000 bps, esto se hace para tener un 4% exacto para la clase de prioridad.

Calculo: 346000.0000/8650000.0000 = 0,04 = 4%.

Esto es lo que se ve en la configuracion anterior. Los resultados confirman que la configuracion y
el calculo son precisos.

Resultado de la politica:

ASRI03#show ethernet service instance policy-map | s EXP-5
Cl ass-map: EXP-5 (match-all)

3063745 packets, 285949512 bytes

5 mnute offered rate 279000 bps, drop rate 0000 bps

Mat ch: npls experinental topnost 5



Priority: 4% (346 kbps), burst bytes 8650, b/w exceed drops: 0O

Priority Level: 1
346 Kbps aplicados independientemente de la plataforma es mucho mas que L3, pero es
exactamente el trafico L2.

Prueba con el generador de trafico

Generador de trafico —> Interfaz TenGig —> Asr9xx RSP2 —> Salida 1G donde se aplica la
politica.

ASRO03#show clock

22:54:40.976 CET Wed Nov 30 2022

ASRI903#show ethernet service instance policy-map | inc Class-map:|drop rate
Cl ass-nmap: EXP-5 (match-all)

5 mnute offered rate 279000 bps, drop rate 0000 bps

Cl ass-map: EXP-4 (match-all)

5 mnute offered rate 0000 bps, drop rate 0000 bps

Cl ass-nmap: EXP-6 (match-any)

5 mnute offered rate 0000 bps, drop rate 0000 bps

Cl ass-nmap: EXP-3 (match-any)

5 mnute offered rate 0000 bps, drop rate 0000 bps

Cl ass-map: EXP-2 (match-all)

5 mnute offered rate 0000 bps, drop rate 0000 bps

Cl ass-nmap: EXP-1 (match-any)

5 mnute offered rate 0000 bps, drop rate 0000 bps

G ass-map: class-default (natch-any)

5 mnute offered rate 762348000 bps, drop rate 756024000 bps

ASRO03#show clock

17:41:16. 110 CET Thu Dec 1 2022

ASRI03#show ethernet service instance policy-map | inc Class-map:|drop rate
Cl ass-nmap: EXP-5 (match-all)

5 mnute offered rate 279000 bps, drop rate 0000 bps

Cl ass-nmap: EXP-4 (match-all)

5 mnute offered rate 0000 bps, drop rate 0000 bps

Cl ass-nmap: EXP-6 (match-any)

5 mnute offered rate 0000 bps, drop rate 0000 bps

Cl ass-nmap: EXP-3 (match-any)

5 mnute offered rate 0000 bps, drop rate 0000 bps

Cl ass-nmap: EXP-2 (match-all)

5 mnute offered rate 0000 bps, drop rate 0000 bps

Cl ass-nmap: EXP-1 (match-any)

5 mnute offered rate 0000 bps, drop rate 0000 bps

Cl ass-map: class-default (natch-any)

5 mnute offered rate 762400000 bps, drop rate 756077000 bps

Después de aproximadamente 18 horas no hubo una sola caida en la prioridad, aunque en la

interfaz hay muchas caidas, como se ve en la tasa de caida de la clase predeterminada, debido a

la CIR del limite del modelador.

Observe que se utilizo el limite de cola predeterminado: para ajustar el ancho de banda de modo

que admita el tamano de trama I2 completo, no es necesario ajustar las colas.

Prueba negativa



Otra prueba para verificar la buena precision es omitir los 4 bytes de la cola CEM y ver si se
producen pequefas caidas:

ASR903#show ethernet service instance policy-map | s EXP-5

Cl ass-map: EXP-5 (match-all)

352466 packets, 32896848 bhytes

5 mnute offered rate 279000 bps, drop rate 5000 bps

Mat ch: npls experinental topnost 5

Priority: 4% (334 kbps), burst bytes 8350, b/w exceed drops: 271

Priority Level: 1
Como puede ver, si omite una parte de ese marco, se produciran caidas.

Conclusiones

Esta prueba con el trafico CEM confirma que la trama L2 completa debe tenerse en cuenta para
el calculo del ancho de banda.

Un artificio es aumentar el limite de cola, pero claramente un célculo correcto de la trama L2 pone
menos estrés en los recursos de memoria utilizados por la plataforma.

Es obvio que no todo el trafico se puede prever en cada momento, como en la transferencia con
tamano de paquete variable. Para tener una configuracién precisa, debe tener en cuenta ethernet,
dot1q(s), encabezados de etiquetas MPLS al tamaino promedio del paquete y también la
velocidad de los paquetes.

Para cualquier trafico que atraviese el ASIC de un RSP2, debe ser consciente de cada byte
individual que esta contenido en una trama enviada desde la plataforma (CRC no incluido).



Acerca de esta traduccidén

Cisco ha traducido este documento combinando la traduccién automatica y los recursos
humanos a fin de ofrecer a nuestros usuarios en todo el mundo contenido en su propio
idioma.

Tenga en cuenta que incluso la mejor traduccién automatica podria no ser tan precisa como
la proporcionada por un traductor profesional.

Cisco Systems, Inc. no asume ninguna responsabilidad por la precision de estas
traducciones y recomienda remitirse siempre al documento original escrito en inglés (insertar
vinculo URL).



